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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Santa Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia dez 
de novembro de dois mil e vinte e três, reuniram-se no 

Plenário da Câmara, os vereadores Adineia Amaral 
Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião da Costa, Anilson 

Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de 

Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. Constatando 
quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva sob a 

proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a 

chamada estando ausente o vereador Aldeir Martins de 
Sá. Logo após convidou a todos para posicionarem para 

execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi 
feita pela Vereadora Adineia Amaral. Em seguida foi 

lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas 
foi aprovada. Dando prosseguimento à sessão foi lido 

em plenário oficio do jovem Milson Miranda Barbosa 
solicitando uso da palavra para falar sobre a Moção de 

apoio ao Congresso Nacional, em face da tentativa de 
legalização do aborto no Brasil. Depois foi lida em 

plenário a Moção Nº005/2023 de autoria da vereadora 
Adineia Amaral requerendo da Mesa Diretora que após 

o tramite regimental o envio da Moção de Apoio ao 
Congresso Nacional, em face da tentativa de legalização 

do aborto por meio da ADPF 442.Cumpre anotar que 
fizeram uso da palavra o jovem Milson Miranda e o 

senhor Serafim Estevam. Logo após o senhor presidente 
colocou a Moção em primeira e única discussão e 

votação sendo aprovada por unanimidade. Depois foi 
lida a Moção Nº006/2023 de autoria da vereadora 

Suely requerendo que seja consignado na ata dessa 
sessão um voto de profundo pesar pelo falecimento da 
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senhora Maria Helena Siqueira Resenda. Após a 

aprovação foi concedido um minuto de silêncio. Na 
sequencia passou-se a palavra franca. A vereadora 

Adineia disse que a pedido de Milson apresentou esta 
Moção, diante do que estar prestes a ser votado no 

Brasil. Agradeceu a presença dos irmãos de religiões 
diferentes mas somos todos irmãos e nos respeitamos. 

Agradeceu também a confiança das pessoas e apoio que 
certamente ajuda muito no engrandecimento dos 

trabalhos do Legislativo. O vereador Manoel disse que é 
de grande importância levar ao conhecimento dos 

Ministros e Deputados a vontade do povo de um 
Município pequeno. O vereador Anilson agradeceu a 

presença dos Pastores e dos representantes da Igreja 
Católica participando da reunião. O vereador Hélio 

cumprimentou a todos falou a importância da Moção 
apresentada pela colega Adineia e iniciativa de Milson e 

desde que pediu apoio disse que compartilhava da 
mesma ideia. Disse ainda da tribuna que estava bonita, 

pessoas de religiões diferentes se unindo pela mesma 
causa. O vereador presidente Vilmar cumprimentou aos 

visitantes e disse que estar de portas abertas 
compartilhando com vocês e representando o povo.  

Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença 

de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por 

todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 10 de Novembro de 2023. 

Presidente: .................................................................. 
Vice-presidente: ........................................................... 

Secretária: ....................................................................  
 


